Carte Cadeau

Informations générales de la carte-cadeau :

- Valable 1 an à partir de sa date d'activation en France Métropolitaine, sur l'ensemble des produits et prestations instituts proposés et cumulables avec les soldes et les promotions de l'enseigne.
- Utilisable en une ou plusieurs fois, en magasin et sur le site internet de Beauty Forever.Paris.
- Si le montant de l'achat n'atteint pas celui disponible sur cette carte, le solde reste utilisable jusqu'à la date limite de validité (communication du solde et de la validité dans les magasins de France métropolitaine et sur Beauty Forever. Paris à la dernière étape du panier).

Connaître le solde de ma carte-cadeau:

•Je consulte le solde de ma carte cadeau en caisse de mon magasin.

Condition d'utilisation de la carte-cadeau en magasin :

• Cette eCarte Cadeau est utilisable dans tous les Beauty Forever. Paris de France métropolitaine.

Condition d'utilisation de la carte-cadeau sur le Web:

Cette eCarte Cadeau est utilisable sur Beauty Forever.Paris

Comment utiliser ma carte-cadeau:

En magasin:

- Présenter la e-carte cadeau en caisse au moment du paiement
- Compléter si nécessaire avec un moyen de paiement de votre choix accepté par le magasin.

En ligne:

- Utiliser sa carte cadeau sur le site Beauty Forever. Paris à l'étape du paiement
- •Le montant des achats est déduit du solde de la carte.